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FELADATOK

A piacon egy darus hdaromféle almat arul: goldent, jonatint és starkingot. Egy vevo
megkérdezte, hogy mennyibe keriilnek. Az arus igy valaszolt:

— Nagyon olcson adom! Ha vesz 1 kg jonatant és 1 kg starkingot, akkor 120 forintot
fizet. 1 kg starking és 1 kg golden éppen kétszer ennyibe keriil. Ennél pedig éppen
30 forinttal fizet kevesebbet, ha 1 kg goldent és 1 kg jonatant vesz.

a) Mennyibe keriil 1 kg golden és 1 kg jonatan 6sszesen? .........ccccecveeeeeeenne
b) Osszesen mennyit fizet az, aki mindegyikb6l 1-1 kg-0t vesz? ........cccocovvevrrnnnnn.
¢) Mennyibe keriil 1 kg jonatan? .........c.ccccevveennenn.

d) Mennyibe keriil 1 kg starking? ........................ (2004)

. Béla és sziilei az életkorukrol beszélgettek. Szamitsd ki, mennyi a csaladtagok életkoranak
Osszege! Hany évesek kiilon-kiilon? o /-—-E_H\
a) Az életkoruk Osszege: .............. év. 5§ 3:;::;;??&.{) e )
b) Béla apja ...« éves. o gt J"\"";“,j"_*i_,
oL B o1 ——— : /\ Pisoiinges \ ﬁ,

d) Béla anyja .............. éves. - ,2

. Egy desszertes dobozban haromfajta csokoladé van:

— barna csomagolasa, amiben két darab mogyoro van,
— fehér csomagolasi, amiben egy darab mogyor6 van,
— drapp csomagolasu, amiben nincs mogyoro.

A dobozban 1évé 33 darab csokolddéban Gsszesen 32 mogyord van. A barna és a fehér
csokoladek szamanak Osszege kétszerese a drapp csokoladek szamanak.

a) Hany darab drapp csomagolasu csokoladé van? ...............c......

b) Hany darab barna csokoladé van? .......................

¢) Hany darab fehér csokoladé van? ............ccooevee

Jegyezd le a megoldas gondolatmenetét! (2005)

. Harom testvér kdzdsen vasarolt egy televizidt. A legidésebb éppen annyi pénzt adott a

vételarba, mint a masik kettd egyiitt. A kozépso feleannyit fizetett, mint a masik kettd
egylitt.

b) Mennyibe keriilt a televizio, ha a kozépso testvér 18 000 Ft-ot fizetett? .......................
c) A vételar hanyad részét fizette ki a k6zEpso testver? .........cecevveennens

d) A vételar hanyad részét fizette ki a legidosebb testver? ........coovevinnene.

e) A vételar hanyad részét fizette ki a legfiatalabb testvér? ....................... (2005p)

. A szereldk 155 méter hosszl ttvonalon vizvezeték csovet fektettek le nyolc méteres és ot

méteres darabokbol. Osszesen 25 darab csovet hasznaltak fel.
Héany db 8 m-es és hany db 5 m-es csé kellett? Ird le a megoldds gondolatmenetét!
(2006)
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Egy téren 35 jarmii — aut6 és motorkerékpar — parkol.
Mennyi az autdk és a motorkerékparok szama, ha 6sszesen 120 kereket szamoltunk meg?
Ird le a megoldas gondolatmenetét! (2006p)

. Gondoltam egy pozitiv egész szamra, majd hozzdadtam az eredeti szam kétszeresét, a

haromszorosat és a négyszeresét is. Az igy kapott 6sszeg 50-nél kevesebb lett.
Melyek azok a szamok, amelyek megfelelnek a feltételeknek? Ird le a megoldas
gondolatmenetét! (2006p)

. Zsofi gondolt egy szamot. Levont beldle 22-t, és az eredményt leirta egy lapra, amit atadott

Gabornak. Gabor elosztotta a lapon 1évo szamot harommal, és az eredményt leirta egy 1j
lapra, amit odaadott Livianak. Livia hozzaadott a lapon 1év6 szamhoz 15-6t, és az eredményt
leirta egy (jabb lapra, amit atadott Jalianak. Julia a kapott szamot megszorozta kettovel, ¢s
éppen 100-at kapott eredményiil.

a) Livia melyik szamot irta a lapra? ...........
b) Gabor melyik szamot irta a lapra? ...........
¢) Melyik szamra gondolt Zs6fi? ...........

. Andras, Béla és Cili ugyanazon a matematikaversenyen indult. Az eredmény-hirdetésen

kideriilt, hogy Béla 1,6-szer annyi pontot kapott, mint Andras, Cili pedig fele annyi pontot
szerzett, mint Andras és Béla egyiitt. Osszesen 273 pontot kaptak.
A) Mi volt Andris, Béla és Cili egymas kozotti sorrendje?

Ly sonisisuiaisisig i siissisiiiiiiiiasis s B sy

B) Hany pontot szerzett Andras? (ird le a megoldas menetét!) — )
C) Hanyad részét kapta Cili a harmuk altal 6sszesen megszerzett 273 pontnak? (Ird le a
megoldas menetét!) (2008p)

: e W o G
A 8. A osztalyba 36 tanulo jar. Az el6z06 tanév végén az osztaly 5 részének matematika jegye

nem volt rosszabb négyesnél, mig az osztaly 75%-anak matematika jegye nem volt jobb
negyesnel. Valaszol) a kovetkezo kérdésekre, €s ird le a megoldas menetét is!

a)-c) Az osztaly hany tanulojanak volt matematikabol négyese hetedik végén?

d) Hany tanulonak volt 6tose matematikabol hetedik végén?

Az osztaly tanuloi koziil hetedik végén nem bukott meg senki matematikabol, és haromszor
annyian kaptak harmast, mint kettest.

e)-f) Az osztaly hany tanulojanak volt harmasa hetedik végén matematikabol? — (2009)

Janos gazda krumplit termelt a kertj¢ben. A termést 22 zsakba rakta gy, hogy minden
zsakba ugyanannyi tomegti krumplit tett, majd a zéldségpiacon arulni kezdte.

Az elsd napon eladott 9 zsak krumplit és még 44 kg-ot. A masodik napon 13 kg hijan 7
zsakkal, végiil a harmadik napon 6 kg hijan 5 zsakkal. Igy osszesen fél zsak krumplija
maradt meg.

Vilaszolj a kovetkez6 kérdésekre, és ird le a megoldas menetét is!

a)-¢) Hany kg krumpli volt egy zsakban?

d)-¢) Hany forintot kapott 6sszesen, ha kilogrammonként 60 forintért adta el az arut?

f) Ha Janos gazda bevételének 60%-a volt az Gsszes koltsége, akkor mennyi volt a tiszta
haszna az eladott krumplin? (2009p)
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Egy kollégium négy épiiletében Gsszesen 436 didkot helyeztek el. Az elsd épiiletben 10
diakkal tobb van, mint a negyedikben, a negyedikben pedig 8 diakkal tobb van, mint a
harmadikban. A masodik épiiletben viszont 10 didkkal van tobb, mint a harmadikban.
Hany didk lakik az egyes épiiletekben? frd le a megoldds menetét is! A megoldas menete:

Az elsd épiiletben laké didkok szama:..........ccccvveeeeennnn fo
A masodik épiiletben lako didkok szama: .........cococeiviveinenne fo
A harmadik épiiletben laké diakok szadma: ... 10
A negyedik épiiletben laké diakok szama: .............. R fo

(2010)
Egy altalanos iskola 8. évfolyamanak tanuloi gimnaziumba és szakkozépiskolaba adtak be
jelentkezési lapjukat. A gimnaziumba jelentkezék %része szakkozépiskolaba is jelentkezett.

A szakkozépiskolaba jelentkezd didkok 60%-a gimnéaziumba is jelentkezett. Osszesen 12
diak jelentkezett gimnaziumba és szakkozépiskolaba is.

a)-b) Hany didk jelentkezett gimnaziumba? ird le a szamolas menetét is!

¢)-d) Hény didk jelentkezett szakkozépiskoldba? ird le a szamolds menetét is!

e)-f) Osszesen hany didk jelentkezett érettségit add kozépiskoliba (valamelyik
gimnaziumba, vagy szakkozépiskolaba)? Valaszodat indokold! (2010)

,Ebben a dobozban 20 piros golyd van és néhany sarga” — mondta Sara Péternek

,.Hany golyo van a dobozban?” — kérdezte Péter.

.Eppen ezt kell kitaldlnod!” — felelte Sara, majd igy folytatta:

~Ha 10 sarga golyot kivennénk a dobozbol, éppen masfélszer annyi sarga maradna benne,
mint amennyivel tobb sarga goly6é van most a dobozban, mint piros.”

Vajon hany golyot rejt a doboz sszesen? Ird le a megoldas menetét is! (2010p)

Egy sportversenyen 150 didk vett részt. Az indulok 56%-a fia, koziiliik 18 tanul6 hetedik
osztalyos, a tobbi nyolcadikos. A lanyok grésze hetedikes, a tobbiek nyolcadikosok.

a)-b) Hany nyolcadikos fit indult a versenyen? frd le a szamolas menetét is!

c¢)—d) Hany hetedikes lany vett részt a versenyen? ird le a szamolas menetét is!

e)-f) Az Osszes versenyzd hany szazaléka nyolcadik osztalyos lany? ird le a szamolas
menetét is! (2010p)

Egy nagy dobozba piros, sarga és zold golyokat tettiink. Az 6sszes golyo fele piros, 20%-a
sarga. A zold és sarga golyok szama Gsszesen 500.

a. Hany darab piros golyé van a dobozban?

b) Az 0sszes golyo hany szazaléka zo61d?

¢) Hany darab sarga golyo van a dobozban?

d) Hany darab zold golyo van a dobozban? (2011)

Egy dobozban piros és fehér golyok vannak. A piros golyok szama kétszerese a fehér golyok
szamanak. Kivettiink 45 darab piros golyot a dobozbol, és ekkor a dobozban maradt golyok
szamanak mar csak a hatod része piros.

Hany fehér golyo volt eredetileg a dobozban? ird le a szamolas menetét is! (2011p)
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Egy dobozban &sszesen 72 darab kocka van, mindegyik vagy fehér, vagy piros. A dobozban

1évo fehér kockak negyedét pirosra festjiik, és visszatessziik, akkor a fehér €s a piros kockak

szama megegyezik a dobozban.

Hény darab piros és hany darab fehér kocka volt eredetileg a dobozban? ird le a szamolas
meneteét is! (2012)

Péter ¢s Pal egy tiraversenyre edzenek. Egyik reggel 8 orakor Péter elindult Debrecenbol

az 50 km tavolsagra 1évo Nyiregyhaza fel¢, és egyenletesen haladva, oranként 5 km utat tett

meg. Masfél oraval késébb Pal Nyiregyhazarol indult Debrecen felé ugyanazon az aton,

amin Péter ment. Pal is egyenletesen haladt, de 6 6ranként 8 km utat tett meg.

a) — d) Péter indulasatol szamolva mennyi id6 malva tettek meg ugyanannyi utat? ird le a
szamolas menetét is!

¢) — f) Milyen messze voltak ekkor egymastol? ird le a szamolas menetét is! (2012p)

Egy kaveéporkolo tizemben kétféle kaveét porkolnek, az egyiknek 2500 Ft, a masiknak 3300
Ft a kilogrammonkénti dra. Az tizembol 80 kg kavékeveréket rendeltek.

Hany kilogrammot kell 6sszekeverni az egyes fajtakbol, hogy a keverék kilogrammonkénti
ara 3000 Ft legyen?

ird le a szamolas menetét is! A kapott eredményeket ird a pontozott helyekre!

A 2500 Ft-os kavébdl .................. kg-ot, a 3300 Ft-os kavébdl .................. kg-ot kell
Osszekeverni, (2013)

Egy dobozban szamkartydk vannak, minden kartyan van egy szam. Az dsszes kartya 75%-
an paros szam van, a tobbi szamkartyan paratlan szam van. Ha kivesziink a dobozbol 6t paros,
és Ot paratlan szamot tartalmaz6 szamkartyat, akkor a dobozban maradé szamkartyak
pontosan hatodan lesz paratlan szam.

Osszesen hany szamkartya volt eredetileg a dobozban? ird le a szamolas menetét is!

A nekeresdi piacon 12 kg elso osztalyu és 8 kg masodosztalyl almat vasaroltunk.

A masodosztalyu alma kilogrammonkénti ara az elsé osztalyG alma kilogrammonkénti
aranak 75%-a volt. Osszesen 4176 tallért fizettiink.

Hany tallér az elsé osztalya és a mésodosztalya alma kilogrammonkénti ra? ird le a
szamolas menetét is!

Az elsO osztalya kilogrammonkeénti dra: ....................... tallér.

A masodosztalyu alma kilogrammonkeénti ara; ....................... tallér. (2014)
a) Oldd meg a kovetkezo egyenletet! (2014p)
! 3 27
572712

Egy dobozban csak piros és fehér golyok vannak.

A dobozban 1évé golyok 6todrésze piros szinili. Ha a dobozba tovabbi 13 piros és 34 fehér
golyot tesziink, a dobozban 1évé golyok negyedrésze lesz piros.

Hany piros és hany fehér golyo volt eredetileg a dobozban? Valaszodat indokold!

A piros golyOk SZAMA! ......ovcvvmvinvvvsnvonis

A fehér golyOk szama: ........cccciviinninnens (2014p)

Két pozitiv egész szam aranya 3 : 7. Ha a nagyobb szambol elvesziink 200-at, akkor a
kisebb eredeti szam ¢s a kivonds utan kapott szam aranya 7 : 3.

a) Melyik az eredeti két pozitiv egész szam? ird le a szamolds menetét!

BEk SEQBE Joiiniissinsinasarsamnmonins

MASHERTAME ..o v (2015)
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Egy szam felének és harmadanak az sszege 49-cel nagyobb, mint a szaim negyede.
Melyik ¢z a szam? Valaszodat szamitassal indokold! (2015p)

Két autd egyszerre indul A varosbol B varosba, illetve B varosbol A varosba egymassal
szemben. Mindkét aut6 sebessége egyenletes. Negyed oraval azutan, hogy elhaladtak egymas
mellett, mar 44 km volt az egymastol mért tavolsaguk. Ekkorra az A-bdl indult auté6 mar
megtette az 4 €s B kozotti tavolsag 60%-at, a B-bol indulo auto pedig mar megtette az A ¢s
B kozotti tavolsag 72%-at.
a) Szamitsd ki az autok sebességét! ird le a szamolas menetét!

Az A-bol indulod auto sebessége: .......ovvviiiiiiiiiiiiiinn (km/h)

A B-bol induld autd sebessége: ........ovvvvviiniiininnnn. (km/h) (2015p)

Az x ¢és y valos szamok kozott a kovetkezo osszefligges all fenn:
2-3x=7(5v-3)
a-b-c) Mennyi az x értcke, hay =47 ird le a szamolas menetét is!
d-e-f-g) Mennyi az y értéke, ha x = 5 ? ird le a szamolas menetét is! (2016)

Akos épitéjatékaban az elemek csak téglatestek és négyzet alapa galak.

e Az elemek cstuicsainak szama 28-cal tobb, mint a lapok szama.
Az elemeken taldlhaté 6sszes haromszog alaku lapok szama 36-tal kevesebb, mint az
Osszes neégyszog alaku lapok szama.

a) Hany téglatest és hany négyzet alapu gula van a készletben? ird le a szamolas menetét
is!

A teglatestek SZ8MA; ocnnanmnviii

A OCBERINI . oconnsmmisininimneiess (2016)

Gizi csaladja teljesen felasta a 96 m*-es kertet. A csalad tagjai megosztoztak a munkén. Apu

kezdte hétfén reggel 9 6rakor, és 48 m>-t asott fel. Gizi szerda délutan 20 m’-t teljesitett.

Ocsi lelkes volt, de nem birt 5 m>-nél tobbet felasni. igy a maradék Anyura maradt, aki

péntek délutan 5 ordra elkésziilt a teljes teriilettel.

a-b) Hany m?-t asott fel Anyu? ird le a szamolas menetét is!

c-d-e) Hany ora telt el a munka megkezdésétdl a befejezéséig? ird le a szamolas menetét is!
(2016p)

Az iskolai énekkarban kétszer annyi lany van, mint fit. Betegség miatt az énekkari proban
3 fia és 3 lany nem tudott részt venni, a tobbiek viszont valamennyien ott voltak. Igy az

: G SER g s ; i g ok 2
énekkari proban részt vevo fiuk szama a lanyok szamanak 5 resze volt.

a) Hany lany és hany fit tagja van az énekkarnak? ird le a szamolas menetét!
Lanyok szama: .........ccccceevieieiennnenne.
Fik 08K .naunnnisiasais (2016p)

Egy négyszog két belso szogének aranya 4 : 3. A masik két belsé szoge 35°-kal, illetve 52°-
kal nagyobb a négyszog legkisebb szdgénél.
a) Hatarozd meg a négyszog legkisebb belsd szogét, eredményedet ird a lap aljan taldlhato
pontozott vonalra! Ird le a szamolas menetét is!
A négyszog legkisebb belsé szoge: ...........o.ocveen.. 0 (2017)
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A mértekegységeket Eurdpaban csak a XIX. szdzadban egységesitették. Eltte gyakran
eléfordult, hogy orszagonként, sot varosonként valtozott egy-egy mértékegység tényleges
nagysaga. Az egyik leggyakrabban hasznalt hosszmértéknek, a réfnek kozel husz fajtaja volt.
Példaul 1 osztrak r6f = 77,5 ¢cm, 1 bajor rof = 83,3 cm, 1 magyar réf = 62 cm hosszusagot
jelentett.

A XVIII. szazad derekan egy budai szabomester elkiildte az inasat, hogy hozzon 18 réf barsonyt

Bécsbol. Az inas a keresked6hoz érve kérte a 18 r6f barsonyt, de rdjott, hogy a mestere mindig

magyar roffel mér, Bécsben pedig osztrak roffelmemek.

a) Hany magyar roffel tobb barsonyt kapott volna az inas a mestere altal kért 18 magyar

rofhoz képest, ha 18 osztrak r6f barsonyt vasarolt volna? ird le a szamolas menetét is!
(2017)

Egy dobozban csak fehér golyok vannak. Ebbe a dobozba beletettiink annyi piros golyot, hogy
a dobozban 1évo golydk szamanak Otodrésze piros szinii lett. Ezutan Gjabb 10 fehér golyot
tettiink a dobozba, aminek kévetkeztében a dobozban 1év6 golyok 84%-a fehér szinii lett.
a) Hany fehér golyd volt eredetileg a dobozban? ird le a szamolas menetétis!  (2017)

Az x és y valos szamok kozott a kovetkezo Osszefligges all fenn:
2:(4y+7)=3x-5
a—b-c) Mennyiaz x értéke, hay =1? ird le a szamolas menetét is!
d—e—f-g) Mennyiazy érteke, hax =7 ? Ird le a szamolas menetét is! (2017p)

Egy hatszogletii asztal kor¢ hat ember tud leiilni, mindenki egy-egy oldalhoz. Az ilyen
hatszogletli asztalokbol az dbran lathatdo modon sorban Gsszetoltunk néhanyat. A szomszédos
asztalok egy-egy oldalukkal érintkeznek, és igy az egymassal érintkezé oldalakhoz nem

tlhetnek emberek.
//mj[/j
\\/ -~ ~ S

a) Hany ilyen hatszigletii asztalt helyeztiink el egymas mellé ilyen médon, hapontosan 50
ember tud leiilni melléjiik tgy, hogy minden ember egy szabad oldalhoz iil? Ird le a szamolas
menetét is! (2017p)

Két edényben ugyanannyi viz volt. Az els6é edénybdl kiontottiik a benne 1évo viz harmadat, a
masodikbol pedig 3,6 dl vizet, igy az elsd edényben kétszer annyl viz maradt, mint a
masodikban.

a)Mennyi viz volt eredetileg az edényekben kiilon-kiilon? ird le a szamolas menetét is!
Eredményedet az oldal aljan talalhato pontozott vonalra ird! (2018)

Az 0j halastoba pontyokat ¢és harcsakat telepitettek. Két nap alatt sszesen 800 hal kertilt a
toba. Az elsO napon telepitett halak 84%-a ponty volt. A masodik napon mar csak pontyokat
hoztak, igy a két nap alatt a toba telepitett dsszes hal 85%-a lett ponty.

a) Hany pontyot telepitettek a masodik napon? Ird le a szamolas menetét is! Eredményedet
az oldal aljan talalhaté pontozott vonalra ird! (2018)
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Zoli leirt két pozitiv egész szamot. Eszrevette, hogy az egyik 6tszorose a masiknak, az
Osszegiik pedig 12-vel nagyobb a kisebb szam haromszorosanal.

a) Melyik két szamot irta le Zoli? ird le a szdmolas menetétis! Eredményedet az oldal aljan
talalhaté pontozott vonalra ird!

A Zoli altal leirt két szam: ................. €8 it . (2018p)

Egy haromszog két belsd szogének aranya 4 : 5. A haromszog harmadik belsd szoge 37°-kal
nagyobb, mint a haromszog legkisebb belsé szoge.

a) Mekkorak a haromszog belsd szogei? ird le a szamolas menetétis! Eredményedet az oldal
aljan talalhato pontozott vonalra ird!

A haromszog szogei: ................. R R R T e ! (2018p)

Egy dobozban 6sszesen 265 darab labda van, fehérek, pirosak és kékek. A fehérek és pirosak

szamanak az aranya 4 : 3, a pirosak ¢s kékek szamanak az aranya 5 : 6.

a) Hany darab labda van egy-egy szinbél? ird le a szamolas menetétis! Eredményedet az

oldal aljan talalhat6 pontozott vonalra ird!

A fehér labdak szama: .......... , a piros labdak szama: .......... , a kék labdak szama: .......
(2018p)

Egy nadasban kétszer annyi béka €1, mint amennyi kigyo.
Szemeik és labaik szama Gsszesen 224.
(Minden békanak két szeme és négy laba van. A kigyoknak két szemiik van, és nincs labuk.)

a)  Hany kigy6 €l a nadasban?
Ird le a szamolas menetét is!
Eredményedet ird a lap aljan talalhato pontozott vonalra!

A nAdasban ........oveieni kigyo él. (2019)

Matematikadran a tanarné arra kérte Zsofit, irjon fel a tablara néhany szamot ugy, hogy azok
atlaga 13 legyen. A tanarnd letorolt a Zsofi altal felirt szamok koziil hat olyan szamot, amelyek
Osszege 90 volt. Kiszamoltak, hogy a tablan maradt szamok atlaga 10-re csokkent.

a)  Hany szamot irt Zsofi a tablara?
ird le a szamolas menetét is!

Eredményedet ird a lap aljan talalhato pontozott vonalra!

) 1 R e szamot irt a tablara. (2019)

Egy osztalyteremben a gyerekek harom padsorban iilnek. Az elsé és a masodik padsorban iil6
gyerekek szamanak Osszege €ppen haromszorosa a harmadik padsorban iilok szamanak. A
masodik és a harmadik padsorban dsszesen 21 gyerek iil, szamuk kett6vel tobb az elso és
harmadik padsorban til6k szamanak 6sszegénél.

a) Hany gyerek iil a masodik padsorban?
Valaszaidat indokold, és ird le a szamolas menetét is!

Eredményedet ird a lap aljan talalhato pontozott vonalra!

A masodik padsorban iilok szama............... . (2019)
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Egy kis teherautora 2 kg, 3 kg és 7 kg tomegti dobozokat pakoltunk fel.

A dobozok szamanak fele 7 kg tomegi, a 2 kg tomegt dobozokbol 12 darabbal kevesebb volt,
mint a 3 kg tdmegii dobozokbol.

A teherautora rakott dobozok egyiittes tomege 500 kg.

a) Hany darab 2 kg tomegt dobozt pakoltunk a kis teherautora?
ird le a szamolas menetét is!

Eredményedet ird a lap aljan talalhaté pontozott vonalra!

.............. darab 2 kg tomegt dobozt pakoltunk a kis teherautora. (2019p)

Viola macskajanak kedvenc cicakonzerve két webaruhazbol rendelhetd.

Az ALFA webaruhazban egy ilyen cicakonzerv ara 400 Ft, a kiszallitas egyszeri ara a meg-
rendelt darabszamtol fiiggetleniil 1200 Ft.

A BETA webaruhazban egy ilyen cicakonzerv ara 425 Ft, de a megrendelt darabszamtol

fuggetlen kiszallitas egyszeri dija itt csak 850 Ft.

a) Hany cicakonzerv megrendelése esetén keriil Violdnak ugyanannyiba a vasarlas,
fiiggetleniil attdl, hogy melyik webaruhazbol rendel?

Ird le a szamol4s menetét is!

L T, (2020)

Gabi életkora 20 évvel ezel6tt hatodrésze volt édesapja akkori életkoranak. Most Gabi feleannyi
1d6s, mint az édesapja.
a) Hany éves most Gabi édesapja?

Ird le a szamolas menetét is!

Gabi édesapja MOSE .......cocccivivionivinnisns éves. (2020)

Egy téglalap egyik oldala 5 cm hossz.

Ha a téglalap minden oldalat 2 cm-rel megnovelnénk, akkor a téglalap teriilete 30 cm?-rel ndne.

a) Hany cm a téglalap masik oldala?

Ird le a szamolas menetét is!

A téglalap mésik oldala ......................... cm. (2020p)



49. Dani hétfon elkezdte olvasni az egyik kotelezé olvasmanyt. Kedden haromszor annyi oldalt

50.

51

olvasott el, mint hétfon. Szerdan negyedannyi oldalt olvasott el, mint kedden. Cstitértokon hat
oldallal tobbet olvasott el, mint szerdan. Pénteken harommal kevesebb oldalt olvasott el, mint

csiitortokon, és igy pénteken ugyanannyi oldalt olvasott el, mint hétfon.

a) Hany oldalt olvasott el 6sszesen hétfotol péntekig?

Ird le a szamolas menetét is!

Osszesen ......................... oldalt olvasott el Dani hétf6tdl péntekig. (2020p)

Tibor két aruhazba szallitott teherautoval egyforma dobozokat.

Az elsO aruhazban a teljes mennyiség felét és még 5 dobozt pakolt le.

A masodik helyen a teherauton maradt dobozok felét és még 6 dobozt vett 4t a boltvezetd.
Ezutan a teherauton maradt 9 dobozt visszaszallitotta a raktarba.

a) Hany doboz volt a kiszallitas kezdetekor a teherauton?

Ird le a szamolas menetét is!

A kiszallitas kezdetekor a teherauton ... doboz volt. (2021)

. Gondoltam egy szamot, a kétszereséhez hozzaadtam a gondolt szam 30%-at és még négyet.

A kapott szamot megszoroztam néggyel, és eredmeényiil 154-et kaptam.

a) Melyik szamra gondoltam?

Ird le a szamolas menetét is!

VAlaSZ: «oovooeeee e (2021p)

. Gabi hosszataviuto, egy edzésen 10 000 méteres tavon probalta ki a sajat taktikajat.

Négy percig futott 12 km/h sebességgel, majd egy percig sétalt 6 km/h sebességgel, majd megint
futott négy percig 12 km/h sebességgel, utana sétalt egy percig 6 km/h sebességgel és igy tovabb.
a) Hany perc alatt tette meg Gabi a 10 000 méteres tavot?

ird le a megoldas menetét is!

Gabi a 10 000 méteres tavot .................oevveennnnnnn. perc alatt tette meg. (2021p)
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Zs0fi két konyvet vasarolt, és 6sszesen 6400 forintot fizetett. Az els6 konyv ara 400 forinttal

volt tobb, mint a masodik konyv dranak kétharmad része.

a) Mennyi a két kényv éra kiilon-kilén?

Ird le a szamolas menetét is!

A7 el8D KBHYV B ..oy Bt a masodik kOmyw ara . ......ccocmiamsvuninis Ft.
(2021p2)

Tibi az elso félévben dsszesen 15 érdemjegyet szerzett matematikabol. Az érdemjegyek koziil

négy darab harmas volt, a tobbi négyes vagy 6tos. Tibi 15 érdemjegyének atlaga 4.2 lett.

a) Hany 6tost kapott Tibi matematikabol az els6 félévben?

Ird le a szamolas menetét is!

Tibi 6toseinek szama: ............... (2022)

. Egy baromfiudvarban harommal t6bb tyuk van, mint kacsa. Héttel t6bb kacsa van, mint liba.

A tylikok szama kétszerese a libak szamanak.

a) Hany tyuk, hany kacsa és hany liba van a baromfiudvarban?

Ird le a szamolas menetét is!

Tytkok szama: ...............

Kacsak szama: ...............
Libak szama: ............... (2022p)

Sari néni egy nagy hordoba gytjti az esovizet, amellyel a kertet locsolja.

Kora reggel a hordo tartalménak harmadat és még 4 liter vizet hasznalt el locsolasra.
Délutan a maradék viz felét és még 10 liter vizet 6ntott a viragaira.

Este a hordoban maradt viz felét és még 5 liter vizet locsolt a kis almafa toveére.

Igy éppen 10 liter viz maradt a hordéban.

a) Hany liter esOviz volt eredetileg a hordoban?

Ird le a szamolas menetét is!

VAlasz: ..o, (2022p)



